

# 开展节后大检查 拧紧场所安全阀

薛家湾讯 “五一”小长假刚过,为了使各项工作能够顺利开展,保证监所安全与秩序稳定,5月7日上午,鄂尔多斯市准格尔旗看守所驻所武警的积极配合下,对监所进行了一次细致的大检查,看守所在岗封闭执勤民警、辅警参加了此次大检查活动。

检查前,看守所所长李喜荣对此次检查活动的重点做了说明:一是查看监室内在押人员是否藏有危险物品和违禁物品;二是查看监室内门锁、窗户、墙壁、铺板等处是否牢

固和完好无损;三是查看重点管理人员的加带械具是否安全;四是查看通讯、照明、电源、监控、报警装置、消防器材等安全设施和装备是否完好有效;五是查看监室之内一切闲置物品进行清理,确保监室内无安全隐患物品存在;六是查看代购食物有无腐败和过期问题;七是查看重点位置和场所的消毒工作是否到位。

检查结束后,李喜荣针对发现的问题进行了点评:一是监室卫生和在押人员个人卫

生方面需要进一步加强;二是个别监室内光源亮度不足,建议更换亮度较好的安全灯具;三是由于正值疫情期间,在押人员订购食品存在囤放,甚至出现腐败的现象。针对以上三个实际问题,责成当日带班所长立即进行整改。

通过此次大检查,真正从源头防止了各类问题的发生,进一步确保了监所的安全稳定,为各项工作的顺利开展奠定了坚实基础。(辛剑)

## 集中宣传“一盔一带” 营造文明交通氛围

锦山讯 为了推进“一盔一带”安全守护行动,提升交通参与者的安全意识,近日,赤峰市喀喇沁旗交警大队组织民警深入街道社区、驾校、重点企业、人流密集场所开展了“一盔一带”主题宣传活动。

活动中,宣传民警通过散发宣传单、利用LED屏播放宣传视频、面对面宣传教育等方式,结合全国发生的不带头盔、不系安全带所造成的交通事故典型案例,详细讲解了行车佩戴头盔、系安全带的必要性,让交通参与者充分认识到安全驾驶的重要性,切实提高安全带和安全头盔的使用率。同时,引导广大交通参与者自觉提升安全防护意识,遵章守法、安全出行,全面营造安全、畅通、文明的交通氛围。(李敬)



农忙以来,乌兰察布市商都县交警大队持续开展了交通安全宣传进乡村活动,通过向农村驾驶人发放宣传单、讲解道路法规和交通事故案例,提醒农村驾驶人安全文明驾驶。郭成 赵毅 摄

## 教育培训送上门 安全意识记心间

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队宣传民警走进辖区汽车队,开展了“车让人、人守规”文明交通实践教育安全培训。

培训中,民警结合典型事故案例,针对驾驶员在日常驾车出行中容易引发道路交通事故的违法行为进行深入讲解,让驾驶员深刻认识到酒后驾驶、疲劳驾驶、超速超员、涉牌涉证等严重违法行为的危害性。要求驾驶员树立文明安全意识,时刻绷紧安全驾驶这根弦,严禁触碰交通违法行为红线。

此次宣传活动,通过集体授课的形式向广大机动车驾驶人宣传了酒后驾驶的严重危害性以及此次专项行动的严管措施和目的,进一步提高了广大驾驶人和乘车人自觉抵制交通陋习的安全意识。(高荷)

## 集中整治显威力 违法行为难遁形

乌兰察布讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队在辖区收费站开展了“一盔一带”集中统一行动。

行动中,大队指挥室值班人员利用路面视频监控和沿线卡口监控,选取不少于3个时段作为抽查测评时段,以路面视频监控、民警实地测查等方式测评,对在视频巡逻过程中的不系安全带行为进行处罚。重点紧盯“两客一危一货一面”五类重点车辆,从严整治超员载客、超速行驶、疲劳驾驶、违法占用应急车道等“十类突出违法行为”。同时,将常态化执法和集中整治相结合,深入开展酒驾醉驾常态化整治和打击假牌套牌假证、驾乘机动车不系安全带专项治理。行动期间,该大队共查处各类交通违法行为33起,有力震慑了各类交通违法行为,集中行动取得了明显实效。(杨燕)

## 积极行动周密部署 摸清家底夯实基础

薛家湾讯 为了全面规范和加强财务管理,提高资产使用效率,近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室召开清产核资工作部署会议,会议由警务保障室主任贾成义主持,警务保障室相关人员参加了会议。

会议传达了《准格尔旗国有资产监督管理委员会关于开展全旗行政事业单位清产核资工作的通知》文件精神,并对清查材料核实、资产财务核对、资产实物盘点核查、财产

损溢鉴证核查、专项审计报告等重要内容及工作流程进行了具体安排部署。

贾成义就做好清产核资工作提出三点要求,一是统一思想,提高认识。开展清产核资既是提升资产管理水平,提高资产使用效益的需要,又是推进预算管理改革,完善公共财政体制的需要,要把握政策规定,规范科学有效地做好“清产核资”工作;二是明确任务,把握重点。清产核资工作人员要切实履行职责,

## 服务群众零距离

结合辖区道路交通实际情况,向牧民们讲解了摩托车、电动车相关法律法规以及驾驶人、乘车人应该掌握的交通安全基本常识。同时,结合辖区发生的典型交通事故案例,深入讲解了无牌无证、超速超员、疲劳驾驶、酒后驾驶、驾乘摩托车不戴安全头盔等交通违法行为的危害性,倡导大家要绷紧“交通安全弦”,摒弃交通陋习,珍爱生命,平安出行。

## 交通宣传进牧户

本报讯(记者 郭成 通讯员 武文博)为了进一步提升牧民群众的交通安全意识,预防和减少道路交通事故的发生,日前,乌兰察布市察右后旗交管大队白音察干中队组织民警走进辖区牧民家中,开展了交通安全宣传教育活动。

活动中,该中队民警向牧民们简要讲解了相关道路交通法律法规,向牧民们发放了道路交通常见违法行为处罚标准宣传单,并

## 落实“三强三抓”举措 紧盯重点车辆管控

本报讯(记者 李亮 通讯员 郝彩雨)结合辖区道路交通实际和夏季天气特点,鄂尔多斯市公安局交巡警大队109国道东线大队多措并举,扎实做好重点车辆管控工作,确保道路交通安全形势平稳有序。

强化组织部署抓落实。大队科学部署警力,采取有力措施,加强对重点运输车辆的管控和重点驾驶人的教育管理,确保各项安全管理措施有效落实;强化路面管控抓违法。大

## 落实“三强三抓”举措

队严格落实24小时勤务机制,加大对重点时段、重点路段和重点车型的检查力度。对客车、危化品运输车辆做到“逢车必查,逐车登记”,严查酒驾醉驾、涉牌涉证等交通违法行为;强化宣传引导抓教育。大队通过新闻媒体、双微平台等渠道,发布交通安全提示信息,推送典型案例,宣传交通安全法规和驾驶常识。同时,执勤民警积极开展“面对面”宣传教育,营造了良好的交通安全宣传氛围。

## 交通宣传面对面

本报讯(记者 郭成 通讯员 刘国辉)为了预防和减少农村道路交通事故的发生,连日来,乌兰察布市化德县交管大队组织开展了农村交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警针对农民群众交通安全意识淡薄的实际情况,面对面向农民群众讲解了拖拉机、三轮汽车、低速载货汽车违法

## 乡间地头话安全

载人、无牌无证、酒后驾驶以及骑乘摩托车不戴安全头盔等交通违法行为的危害和后果,教育农民群众不坐三轮车、不坐超员车、不坐农用车,并就辖区发生的一些农村道路交通事故典型案例进行详细剖析,告诫农民群众自觉摒弃交通陋习,提高交通安全意识,为自己和他人的安全着想。

明确分工,确保责任落实到人,对标推进,确保清产核资工作有条不紊地开展,保证清产核资工作的全面、真实、彻底;三是强化应用,改进管理。要以此次清产核资为契机,全面梳理资产,摸清家底,发现问题,进一步夯实管理基础,完善基础数据,肃清问题症结,提升管理水平,为后续财务工作提供保障支撑,推动资产管理工作再上新台阶。(柳杨)

## 推行办案云模式 执行工作不“打烊”

通辽讯 新冠肺炎疫情发生以来,通辽铁路运输法院在坚持疫情防控的基础上,转变以往线下“点到点”的工作方式,充分运用互联网平台,采用跨域审判“+”模式,有序开展线上执行工作,切实保障当事人的合法权益。

该院执行法官多次与被执行人梁某某、于某某进行电话、微信沟通,进行释法析理,于某某最终自动履行了相应的法律义务,法院依法强制扣划了梁某某的银行存款9600余元,并通过“一案一账号”系统将案款发放给了申请执行人。由于申请执行人远在宁波,为了减轻其往返两地的诉累,执行法官在征得申请执行人同意后,以视频通话方式对其进行了约谈,申请执行人对执行法官表示了衷心感谢。

疫情虽然改变了办案方式,却改变不了执行干警司法为民的工作宗旨;疫情阻碍了人们出行的脚步,却阻挡不了执行工作对当事人合法权益的保障。通辽铁路运输法院执行局在疫情期间积极推行“云”执行办案模式,通过网络与当事人“面对面”交流,充分应用跨域审判“+”模式,让数据多跑路,让群众少跑腿,切实做到防疫办案两不误。(张伟)

## 坚持便民利民原则 提升诉讼服务质效

呼和浩特讯 为了进一步把立案登记制改革向纵深推进,更好地发挥立案登记制的积极作用,近日,呼和浩特铁路运输法院召开了立案登记制改革落实专项自查评估会。会议邀请律师代表及当事人代表参加座谈,呼铁法院副院长段金明参加并主持会议。

会上,段金明安排部署了《关于开展立案登记制改革自查评估的实施方案》,介绍了呼铁法院几年来在立案登记制改革推进中的工作举措与成果,对法院干警的辛勤付出及律师、当事人的支持与配合表示感谢,并就呼铁法院在立案方面是否存在有案不立、拖延立案、提高门槛等问题听取意见。

到会律师、当事人表示,呼铁法院自立案登记制实施以来,始终坚持便民利民原则,对符合立案条件的当场立案;不符合立案条件的均一次性告知。此外,呼铁法院利用信息化手段进行网上立案、跨域立案,特别是疫情期间,为律师及当事人起诉提供了极大的便利,减轻了律师、当事人的诉累。呼铁法院审核快、立案快、效率高的工作作风在律师群体中形成了良好的口碑。

段金明强调,呼铁法院将持续做好立案登记制工作,坚持“有案必立、有诉必理”的原则,大力推进诉讼服务中心建设,不断提升诉讼服务水平。同时,积极打造“互联网+诉讼服务+诉调对接”模式,将“一次性解决纠纷”“一次性办好事情”“一次性做好服务”贯彻于呼铁法院立案工作始终,不断提升人民群众的“满意度”。(陈智宏)

## 优化升级巡回审判点 构建多元化化解机制

包头讯 为了全面优化辖区铁路企业及职工的法律服务体系,更好地为人民群众提供优质、高效的法律服务和司法保障,按照《呼铁两级法院关于设立巡回审判点暨多元化纠纷解决中心实施方案》的工作要求,包头铁路运输法院对辖区6个巡回审判联络点进行优化升级,并聘请了36名司法协理员,共同构建多元化纠纷解决机制,努力把矛盾纠纷化解在基层。

4月27日至4月30日,该院领导、立案庭负责人先后赴辖区包头东、包头西、东胜、临河、乌海站段举行了巡回审判联络点暨多元化纠纷解决中心的挂牌仪式,并为司法协理员颁发了聘书。受疫情影响,额济纳旗巡回审判联络点暨多元化纠纷解决中心的挂牌仪式,运用跨域审判“+”模式通过小鱼云会议系统实现“云挂牌”,司法协理员的聘书也通过火车递送的方式发送给各司法协理员。(秦世晶)

